
ПРОТОКОЛ №3 

засідання циклової комісії клінічних та природничих дисциплін 

фахового коледжу 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

від 03.11.2025 р. 

 

Голова: Нечипор Н.О. 

Секретар: Хоркава Б.А. 

Присутні: Нечипор Н.О., Грабовська Т.В., Борщ І.С., Гойденко Л.Б., Гончаров М.П., Дідух ОО., 

Дмитрів Г.М., Кунець О.Б., Миньо П.Е., Мокринський В.А., Наливайко Л.М., Панкевич М.С., Синиця 

С.В., Хоркава Б.А., Шведа Ю.І., Согуйко Н.О. 

Відсутні: немає. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Обговорення та затвердження екзаменаційних білетів та банку тестів для проведення 

семестрових іспитів. 

2. Дотримання принципів академічної доброчесності при реалізації освітнього процесу. 

3. Заходи з попередження булінгу в освітньому середовищі. 

4. Різне: 

4.1. Обговорення та затвердження НМК Нечипор Н.О. з дисципліни «Анатомія та фізіологія з 

елементами біомеханіки жувального апарату людини» для ОПП «Стоматологія ортопедична» 

(фмб). 

 

1. СЛУХАЛИ: викладача циклової комісії Шведу Ю.І., який представив на обговорення і 

затвердження циклової комісії екзаменаційні білети та банк тестів для проведення семестрового 

екзамену з дисципліни «Медсестринство в хірургії» в групі IV МСв-11. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): затвердити екзаменаційні білети та банк тестів для проведення 

семестрового екзамену з дисципліни «Медсестринство в хірургії» в групі IV МСв-11. 

 

2. СЛУХАЛИ: голову циклової комісії Нечипор Н.О., яка наголосила на необхідності дотримання 

викладачами і здобувачами освіти принципів академічної доброчесності при реалізації освітнього 

процесу. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): 

• дотримуватись принципів академічної доброчесності та пропагувати їх дотримання серед 

здобувачів освіти. 

3. СЛУХАЛИ: відповідальну за виховну роботу циклової комісії Борщ І.С., яка наголосила на 

необхідності проведення виховної роботи серед здобувачів освіти щодо попередження булінгу в 

освітньому середовищі. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): 

• проводити виховну роботу серед здобувачів освіти щодо попередження булінгу в освітньому 

середовищі. 

4. СЛУХАЛИ: голову циклової комісії Нечипор Н.О., яка представила на обговорення та 

затвердження свій НМК з дисципліни «Анатомія та фізіологія з елементами біомеханіки жувального 

апарату людини» для ОПП «Стоматологія ортопедична» (фмб). НМК включає: 

− типову (примірну, навчальну) програму 

− робочу навчальну програму (для груп І СО-11 + ІІ СОф-1) 

− силабус (для груп І СО-11 + ІІ СОф-1) 



− лекції у текстовому форматі 

− презентації лекцій 

− методичні рекомендації до практичних занять 

− методичні рекомендації для самостійної позааудиторної роботи студентів 

− тести поточного контролю 

− модульні контролі 

− тестові завдання для комплексної/ректорської контрольної роботи (далі - ККР/РКР) 

− описові завдання для ККР/РКР 

− критерії оцінювання знань студентів 

НМК з дисципліни «Анатомія та фізіологія з елементами біомеханіки жувального апарату людини» 

для ОПП «Стоматологія ортопедична» (фмб) є в електронному і паперовому варіанті. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): схвалити та затвердити НМК з дисципліни «Анатомія та фізіологія з 

елементами біомеханіки жувального апарату людини» для ОПП «Стоматологія ортопедична» (фмб) в 

електронному і паперовому варіанті. 

 

 

 

 


